

ERRATA :

SUPPLEMENTARY REMARKS TO THE PREVIOUS PAPERS

(This Journal, Vol. 11, pp. 159-163)

Takasi NAGAHARA, Kazuo KISHIMOTO
and Hisao TOMINAGA

- Page 160, line 11. For "(iii) If $B(\sum_2^m c_{1i-1} + c_{1m} + c_{22}) \subseteq B$ then $BA=B$ " read "(iii) Let $2A=0$ and $m>2$. If $B(\sum_2^m c_{1i-1} + c_{1m} + c_{1m-1}) \subseteq B$ then $BA=B$ ".
- Page 160, lines 24—25. For "(iii) Setting..., we obtain $BA=B$ " read "We set $a_2 = \sum_2^m c_{1i-1} + c_{1m} + c_{1m-1}$ and $a^{**} = c_{22} + c_{11} + c_{12}$. Then, $B \supseteq (1 + c_{12})Ba_2(1 + c_{12})^{-1} = B(a_2 + a^{**})$ implies $B \supseteq Ba^{**}$, and hence $B \supseteq B(a^{**} + (a^{**})^2) = Bc_{12}$. Now, $BA=B$ is a consequence of (i)".
- Page 161, line 10. For " $a_2 = \sum_2^m c_{1i-1} + c_{1m} + c_{22}$ " read " $a_2 = \sum_2^m c_{1i-1} + c_{1m} + c_{1m-1}$ ".